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ČAS JE ZA BLED 
 
Četrtek, 10. septembra 2009 je prinesel pomemben mejnik v pripravah Bleda na 
izvedbo svetovnega prvenstva v veslanju med 28. avgustom in 4. septembrom 2011. S 
slovesnim odkritjem spominske table se je v Mali Zaki uradno začela posodobitev 
regatnega središča. V prihodnjih šestih mesecih bosta obnovljena hanger in 
telovadnica v veslaškem centru v Mali Zaki, prenovljene bodo tribune, zgrajen nov 
ciljni stolp v Veliki Zaki, ob tem pa bo v celoti posodobljena tudi zunanja ureditev v 
Veliki in Mali Zaki. Celotna vrednost investicije je 3,5 milijona evrov (brez davka 
na dodano vrednost). Za simboličen začetek gradbenih del so poskrbeli minister za 
šolstvo in šport dr. Igor Lukšič, župan občine Bled Janez Fajfar, predsednik 
organizacijskega odbora za SP 2011 Janez Benčina, predsednik Veslaške zveze 
Slovenije Denis Žvegelj in predsednik Veslaškega kluba Bled dr. Peter Fajfar. 
 

Pred tem se je pod vodstvom Janeza Benčine, sicer dolgoletnega direktorja IBM 
Slovenija in direktorja IBM za srednjo in jugovzhodno Evropo, kasneje pa tudi 
predsednika Regionalnega razvojnega sveta Gorenjske, sestal organizacijski odbor 
svetovnega prvenstva v veslanju 2011. V njem sodelujejo poleg predstavnikov 
Veslaške zveze Slovenije in Veslaškega kluba Bled še izkušeni sodelavci, ki so že 
sodelovali pri izvedbi velikih športnih dogodkov v Sloveniji. Številni člani so že 
sodelovali pri pripravi in izvedbi dosedanjih svetovnih prvenstev v veslanju na Bledu. 
Za strokovnost izvedbe skrbi podjetje SI SPORT d.o.o. Skupni proračun za izvedbo 
svetovnega prvenstva na Bledu leta 2011 in svetovnega pokala leto prej znaša 2,4 
milijona evrov. 
 

Podporo izvedbi prvenstva je že izrazil predsednik republike dr. Danilo Türk, sicer 
častni pokrovitelj svetovnega veslaškega prvenstva, po slovesnem začetku 
obnovitvenih del pa je dr. Igor Lukšič vodil ustanovno sejo Častnega odbora 
prireditve. Poleg ministra za šolstvo in šport je v njem še šest ministrov Vlade 
Republike Slovenije, župan občine Bled Janez Fajfar, predsednik Olimpijskega 
komiteja Slovenije mag. Janez Kocijančič, vsi predsedniki slovenskih veslaških 
klubov ter mnogi dobitniki medalj z olimpijskih iger in svetovnih prvenstev, kakor 
tudi drugi prijatelji veslaškega športa. 
 
Več informacij na info@bled2011.org. 


